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Z A P I S N I K 
 

16. redne seje Občinskega sveta Občine Cerkno, 

ki je bila v četrtek, 26.9.2024 ob 18. uri v sejni dvorani Občine Cerkno. 
 

 

PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA: g.Stanko Močnik, g.Ivan Mavri, g.Jure 

Magajne, g.Luka Podobnik, David Bašelj, g.Silvo Jeram, ga.Katja Kejžar g.Jure Podobnik, 

gdč. Patricija Tušar, ga.Monika Hadalin, g.Andraž Drešček 

ODSOTNI: ga.Mojca Mavri, g.Stanko Gosar,  g.Rok Obid, g.Domen Uršič, g.Robert Zorjan 

PREDSTAVNIKI OBČINSKE UPRAVE IN POROČEVALCI: strokovne službe občine: 

ga.Nives Florjančič in ga.Katja Lapanja. 

OSTALI PRISOTNI: Mitja Dežela - Ravnatelj OŠ Cerkno 

NOVINARJI:  Ivan Seljak  - Radio Odmev  

 

Za sejo je bil predlagan naslednji  d n e v n i   r e d : 

 

  

1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda  

2. Sprejem zapisnika in sklepov, sprejetih na 14. seji občinskega sveta dne 20. 6. 2024 

ter poročilo o realizaciji sklepov  

3. Potrditev predloga nove cene Vrtca Peter Klepec  

4. Potrditev sistematizacije delovnih mest v enoti Vrtec Peter Klepec za šolsko leto 

2024/2025  

5. Soglasje k Pravilniku o spremembah Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji 

delovnih mest v javnem zavodu Mestna knjižnica in čitalnica Idrija  

6. Sprejem Pravilnika o uporabi javnih igrišč  

7. Pobude in vprašanja svetnikov  

 

Ad 1.:  Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 

 

Župan Gašper Uršič je pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je občinski svet sklepčen ter 

prebral predlog dnevnega reda. Povedal je, da se pri 2. točki dnevnega reda potrjuje še 

zapisnik 15. dopisne seje. 

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet je potrdil dnevni red občinske seje.   

                                                                                              (10 glasov ZA) 

 



Ad 2.:  Sprejem zapisnika in sklepov, sprejetih na 14. seji občinskega sveta dne 20. 6. 

2024 in 15. dopisne seje občinskega sveta z dne 10.9.2024 ter poročilo o realizaciji 

sklepov 

 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bil osnutek zapisnika zadnje seje poslan svetnikom v 

pregled. Na zapisnik dopisne seje je bila podana ena pripomba, ki se je v zapisniku 

upoštevala. V nadaljevanju je podal poročilo o realizaciji sklepov. 

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Občinski svet je potrdil zapisnik in sklepe 14. redne seje občinskega sveta z dne 

20.6.2024 in 15. dopisne seje občinskega sveta z dne 10.9.2024.   

                                                                                                                     (9 glasov ZA ) 

Seji se je ob 18.05 uri pridružil Ivan Mavri. 

 

Ad 3.:  Potrditev predloga nove cene Vrtca Peter Klepec 

 

Mitja Dežela je v nadaljevanju predstavil predlog nove cene Vrtca Peter Klepec ter dejal, da 

je potrebno uskladiti ceno oskrbnine in sicer zaradi povišanja osebnih dohodkov zaposlenih, 

zaradi napredovanja določenih profilov na področju predšolske vzgoje. Država je prvič 

sprostila napredovanja v nazive pomočnicam vzgojiteljicam v vrtcu in takrat se je odvil prvi 

val napredovanj. Kar se tiče same cene oskrbnine, se dvigajo tudi drugi stroški povezani z 

osebnimi dohodki. Povedal je, da bodo najverjetneje v začetku leta 2025 morali ponovno 

poseči po pregledu vrednosti cene oskrbnin. 

Nives Florjančič je v nadaljevanju podala poročilo Odbora za družbene in društvene 

dejavnosti, ki ni  podal soglasja k predlogu nove cene vrtca. 

Katja Kejžar je v nadaljevanju pojasnila zakaj odbor ni potrdil nove cene vrtca in sicer iz 

razloga, ker se cene non stop dvigujejo in je to za starše kar obremenjujoče. 

Mitja Dežela je dejal, da v kolikor ne bi potrdili dviga cen pomeni to 1.600 € mesečnega 

primanjkljaja za zavod, na letni ravni 19.200 €. Skrbi ga predvsem mesečni primanjkljaj, ker 

jim bo to zajedalo likvidnost. Zaveda se, da je draginja, vendar pa morajo tudi oni kot zavod 

poskrbeti za zakonsko določene plače zaposlenih.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da kar pojasnjuje ravnatelj je bilo poudarjeno že junija in so že 

vedeli, da se bo zgodilo. Ne priporoča, da se cena ne bi uskladila. Občina je solidarna že na 

več nivojih in morajo se zavedati, da bi v primeru, da se to ne potrdi občina morala vzeti na 

drugih postavkah.  

Silvo Jeram je dejal, da se povsod cene dvigujejo, plače pa ne sledijo temu trendu in ima 

predlog, da bi novo ceno prepolovili ter bi pol prispevala občina. 

Jure Magajne je dejal, da podpira predlog g. Jerama in bi na ta način vsaj malo ublažili ta 

dvig. 

Luka Podobnik je dejal, da bi bila dobrodošla predstavitev tudi za tiste, ki tega področja ne 

poznajo (npr. koliko subvencionirajo v naši občini in koliko drugje). Vprašal je še koliko 

znaša strošek, če je otrok dodatno v varstvu še popoldan, saj se mu znesek 4 € zdi nizek. 

Mitja Dežela je pojasnil, da gre samo za varovalko, v primeru, da bi starši predolgo puščali 

otroka v vrtcu. 

Ivan Mavri je dejal, da so v nekih škarjah in na tem mestu ni kaj narediti, saj stroški so 

kakršni so. Vprašal je, če so bili lani malce zavedeni, ko so hoteli postaviti nov oddelek v 

župnišču oz. na podstrešju starega vrtca, saj se je sedaj pokazalo, da to niti ni potrebno.   

Mitja Dežela je dejal, da se bo v naslednji točki obravnavala sistemizacija kjer se bo videlo, 

kam bi lahko določene posodobitve usmerili. Dejal je še, če mu uspejo odgovoriti kaj čaka 



Cerkljansko v naslednjih petih letih po številu otrok, saj on na to ne zna odgovoriti. Poudaril 

je še, da nobena investicija v javno stavbo ni vržen denar stran. 

Ivan Mavri je dejal, da je najboljša socialna polica dobra firma. 

Mitja Dežela je dejal, da je ponosen na to, da so uspeli v zavodu pridobiti nazaj domač kader. 

Ivan Mavri je dejal, da je ideja g. Jerama všečna, ni pa izvedljiva. 

Silvo Jeram je dejal, da 10.000 € po njegovem mnenju ni tako velik znesek, ki bi ga pokrili. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je potrebno pogledat tudi ostale stroške, ki jih mora občina 

pokriti npr. zagotavljanje prevozov za otroke s posebnimi potrebami, ki znaša 65.000 €. 

Stanko Močnik je vprašal, koliko občina financira doplačila oz. če obstaja kaka kalkulacija. 

Mitja Dežela je dejal, da bi bilo smiselno narediti primerjavo z ostalimi občinami. 

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet Občine Cerkno je potrdil predlog nove cene Vrtca Peter Klepec. 

 

                                (7 glasov ZA) 

 

Ad 4.:  Potrditev sistematizacije delovnih mest v enoti Vrtec Peter Klepec za šolsko leto 

2024/2025 

 

Mitja Dežela je v nadaljevanju predstavil sistematizacijo delovnih mest v enoti Vrtec Peter 

Klepec za šolsko leto 2024/25.  

Nives Florjančič je v nadaljevanju podal poročilo Odbora za družbene in društvene 

dejavnosti, ki je  podal soglasje k sistematizaciji. 

Luka Podobnik je vprašal, če je v sistematizacijo vključen tudi računalničar. 

Mitja Dežela je pojasnil, da ta trenutno ni vključen v ceno, bo pa na dolgi rok gotovo moral 

biti. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet je potrdil sistematizacijo delovnih mest v enoti Vrtec Peter Klepec za 

šolsko leto 2024/2025. 

 

        (11 glasov ZA) 

 

Mitja Dežela je v nadaljevanju izpostavil stanje glede bazena v Cerknem in sicer so ga starši 

na Svetu staršev šole in vrtca prosili, da bi prenesel informacijo na občinski svet. Zaradi tega, 

ker je bazen trenutno zaprt so se odločili, da izvajajo to dejavnost v Železnikih. Podan je bil 

predlog, v kolikor bi ustanovitelj imel možnost z lastnikom vzpostaviti nek dialog, da bi se 

poiskala še kaka možnost, da bi bazen za neko obdobje vendarle odprli. Starši so pripravljeni  

oblikovati neko delovno telo, skupaj z zavodom in ustanoviteljem in stopiti v dialog z 

lastnikom ter poizkusiti, da bi bazen pričel obratovati. Zavedajo se stroškov, ki jih odprtje 

potegne za sabo in so ponudili roko, da pri tem pomagajo. 

Župan Gašper Uršič je povedal, da se je tudi sam dobil s predstavniki teh staršev in so se 

dogovorili, da bodo pridobili čimveč informacij glede samih stroškov bazena. Predlog je 

povsem na mestu, problem, ki pa ga vidi sam je v visokih stroških vzdrževanja takega bazena, 

ki na letnem nivoju znese cca 150.000 €. Pridobili so že informacijo, da je bazen brez 

hotelskih gostov nerentabilen. 

Mitja Dežela je dejal, da v kolikor bodo za to, da se pričnejo pogovarjati z lastnikom, bo 

zraven pristopil tudi zavod. 



David Bašelj je dejal, da je govoril z g. Batageljem, ki mu je povedal, da se je bazenska 

zakonodaja še zaostrila, kar pomeni, da morata biti v bazenu najmanj dva zaposlena. Poleg 

tega se je potrebno zavedati tudi velikih stroškov, ki jih potegne za sabo odprtje bazena. 

Mitja Dežela je dejal, da je bilo zaprtje bazena velik šok tudi za zavod. Zato so se tudi 

odločili, da kot zavod te dejavnosti ne bodo opustili in so se odločili za Železnike.  

Silvo Jeram je vprašal kako bo letos s smučarskimi tečaji. 

Mitja Dežela je dejal, da bodo otroke najverjetneje vozili na Sorico. 

Jure Magajne je vprašal, če je cena prevoza za Železnike skrivnost. 

Mitja Dežela je povedal, da je 300 € brez DDV-ja. 

Ivan Mavri je dejal, da je zanimiva pobuda, ki je prišla od staršev, saj pogledano pod črto so 

problem stroški. Vprašal se je, koliko kart bi npr. morali prodati, da bi lahko oni pokrili te 

stroške. 

 

Ad 5.:  Soglasje k Pravilniku o spremembah Pravilnika o notranji organizaciji in 

sistemizaciji delovnih mest v javnem zavodu Mestna knjižnica in čitalnica Idrija 

 

Nives Florjančič je v nadaljevanju predstavila točko dnevnega reda ter povedala, da se 

spreminja delovno mesto knjižničarja v delovno mesto bibliotekarja. Občina bi financirala 28 

% tega delovnega mesta. Podala je tudi poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti, 

ki je pravilnik potrdil. 

Luka Podobnik je podal poročilo Statutarno pravne komisije, ki je pravilnik potrdila in 

predlaga občinskemu svetu potrditev.  

Ivan Mavri je vprašal, če je knjižničar dražji kot bibliotekar.   

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bibliotekar stopnjo višje glede izobrazbe in ima širši 

nabor del, ki jih opravlja.  

Nives Florjančič je dejala, da je bil v prejšnjem tednu objavljen tudi nov razpis za direktorja 

(že šesti po vrsti) in upajo, da bodo tokrat uspešni.  

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet je podal soglasje k Pravilniku o spremembah Pravilnika o notranji 

organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v javnem zavodu Mestna knjižnica in 

čitalnica Idrija. 

        (10 glasov ZA) 

 

Ad 6.:  Sprejem Pravilnika o uporabi javnih igrišč 

 

Nives Florjančič je v nadaljevanju predstavila točko dnevnega reda ter povedala, da gre za 

nov pravilnik, ki ga občina do sedaj še ni imela. Podala je tudi poročilo Odbora za družbene in 

društvene dejavnosti, ki je pravilnik potrdil 

Luka Podobnik je podal poročilo Statutarno pravne komisije, ki je dodala nekaj vsebinskih 

komentarjev ter pravilnik potrdila in predlaga občinskemu svetu potrditev.  

Ivan Mavri je dejal, da je nenavadno, da je v pravilniku navedena telefonska številka. 

Silvo Jeram je dejal, da sta zajeti samo dve igrišči v Cerknem ter vprašal kako je z ostalimi 

igrišči po krajevnih skupnostih.  

Nives Florjančič je dejala, da je to smiselno dopolniti. 

Luka Podobnik je dejal, da bi bilo mogoče smiselno vprašati članice Statutarno pravne 

komisije kako bi pravilnik dopolnili.  

Silvo Jeram je bil mnenja, da bi nek red vsekakor moral biti tudi na ostalih igriščih. 

 



Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet je potrdil Pravilnik o uporabi javnih igrišč. 

       (9 glasov ZA in 1 glas PROTI) 

 

Ad 17.: Pobude in vprašanja 

 

Župan Gašper Uršič se je zahvalil vsem svetnikom, ki so vprašanja poslali pisno, že vnaprej. 

V nadaljevanju je čestital gdč. Patriciji Tušar, ki je uspešno diplomirala.   

Luka Podobnik je v nadaljevanju podal pobudo Statutarno pravne komisije, da bi bil na seji 

komisije prisoten vsaj kak član občinske uprave. Vprašal je kako je trenutno s postopki glede 

prenosa upravljanja Franje, kakšno bo razmerje vpletenih inštitucij, po opravljenem prenosu 

in zakaj tega ni bilo še nič omenjenega na občinskem svetu. Kako je trenutno s sanacijo 

zaledja Franje in same bolnice ter kako deluje delovna skupina. Zanimalo ga je še kakšni so 

koraki in kakšne so vizije kdaj, bo spet lahko delovala Franja.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bil postopek prenosa predlagan za parcele, ki so v lasti 

občine, vključno s sprejemnim centrom in parkiriščem. V vmesnem času pregleduje 

zakonodajo odvetnik; v navezavi z delovno skupino se pregleduje, če bo prenos sploh možen 

na način kot so si zastavili. Razmerje vpletenih institucij se veže na prenos in če bo do 

prenosa prišlo bodo ta razmerja tudi lahko določili. Direktor muzeja je dejal, da je 

sofinanciranje muzeja s strani države cca 63 %, zakonodaja pa dovoljuje do 80 %. Delajo v 

smeri, da bi se kvota dvignila na maksimum. Občinski svet bo vključen takoj, ko bodo imeli 

toliko informacij, da bodo lahko dali konkreten predlog na mizo. Zakonsko se je zadeva 

nekoliko podrla, ker ne najdejo rešitve za brezplačen prenos. Trenutno se je sanirala dostopna 

pot in postavitev nove mrežne pregrade, kar je bilo speljano skozi sanacijske programe. Kar 

se tiče intervencijskih stroškov je bilo urejeno odvodnjavanje, dostopna pot in čiščenje, 

postavila se je mrežasta pregrada. Kar se tiče zaledja se čaka potrditev državne tehnične 

pisarne. Glede same časovnice pa je pojasnil, da je odvisno od tega, kaj bo dovoljeno izvajati. 

Sama delovna skupina je zelo široka in sicer od članov ministrstva za okolje in prostor ter 

kulturo, muzeja, vojske, kulturno-varstvenikov in šteje 10 članov. Poudaril je še, da zanj 

Cerkna brez Franje ni in bodo usmerili vse sile v njeno obnovo. 

Luka Podobnik je podal predlog ter dejal, da bi bilo smiselno narediti tudi neko predstavitev 

za občane, ali pa bi to objavili na spletni strani. 

Silvo Jeram je opozoril, da so avtobusne postaje tudi na mestih, kjer ni uradnih postajališč. 

Tam šofer ne sme ustaviti in prav je, da se zadeva glede postajališč uredi. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da so nekatera avtobusna postajališča postavljena brez soglasja 

in bo to potrebno urediti. Kar je trenutno evidentiranih postajališč so opremljena z ustreznimi 

elaborati in bodo urejena. 

Silvo Jeram je vprašal kako kaže s heliodromom. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da še nima uporabnega dovoljenja to pa ni ovira, da helikopter 

ne bi mogel pristati.  

Silvo Jeram je nadalje vprašal glede razpisov, saj je na radiu slišal, da občine Cerkno ni bilo 

zraven in če prav razume je bilo na razpis prijavljeno novo športno igrišče.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da so na razpis prijavili košarkarsko igrišče ter vlogo oddali v 

roku. Prejeli so dopolnitev, ki jo je bilo potrebno dopolniti v osmih dneh. Pogoj je bil rebalans 

proračuna, kar pa ga ni možno narediti v osmih dnevih, zato vloga ni bila dopolnjena. 

Posledično to pomeni, da vloga ni bila obravnava in občina tako ni dobila sredstev. 

Silvo Jeram je vprašal, če to dela občinska uprava sama, ali ima kakega izvajalca. Na dolgi 

rok bi bilo smiselno zaposliti nekoga, ki bi to delal.  



Župan Gašper Uršič je poudaril, da vloga ni bila napačno vložena in se je naredila na 

občinski upravi. Sicer pa po medijih izkrivljajo dejstva, nihče, razen dveh novinarjev, pa ni 

prišel na občinsko upravo in vprašal. Poudaril je, da je bila vloga narejena na občinski upravi, 

čeprav vejo koliko jih je zaposlenih in znanje ni problem. Vlogo je bilo samo nemogoče 

dopolniti v roku.  V nadaljevanju je navedel še projekte za katere so bo dobilo finančna 

sredstva in sicer za Franjo 6 mio, Čerinščica 4,7 mio, za upravljanje Čerinščice se bo 

privarčevalo od 50-100.000 € na leto, se pravi v naslednjih desetih letih od 0,5 do 1 mio. 

Dogovor za razvoj regij – pripada 1,8 € za kolesarko. Podpisan je tudi sporazum za 

obvoznico, ki ga mora pričeti realizirati država. Tako, da ne drži, da občina ni uspešna. 

Zadnje čase je veliko negativnih komentarjev, nihče od teh pa se ne prijavi na razpis za 

delovno mesto. Menil je, da je včasih potrebno povedati in videti tudi kako pozitivno stvar.  

David Bašelj je dejal, da je razlika med občino Idrija in Cerkno precej velika, saj je v Idriji 

zaposlenih 29 ljudi, v Cerknem pa 9 in tukaj pokrivajo od 2 – 3 področja. Sam je bil nad tem 

zapisom v medijih zelo razočaran, saj je bilo veliko dejstev izkrivljenih.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da kdor karkoli piše po raznih socialnih medijih, naj se tudi 

podpiše s svojim imenom.  

Monika Hadalin je vprašala v kakšni fazi je ureditev meteorne vode v Ravnah. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da občina meterornih voda v taki meri ni dolžna urejati, ampak 

se bodo v naslednjem tednu sestali z lastniki zemljišč, za postavitev čistilne naprave. Povedal 

je tudi, da je občina pridobila gradbeno dovoljenje za avtobusno postajo. Na razpis se je 

prijavil en ponudnik in cena je višja za 110.000 €, kar znaša 360.000 €. Take cene so na trgu 

in ta znesek bo predlagan v rebalansu.  

Ivan Mavri je izpostavil trenutne avtobusne linije, saj npr. avtobus v Novake vozi ob urah, ki 

so povsem nelogične. Dejal je, da gre za neracionalno rabo javnega denarja in občina mora 

narediti vse, da se to uredi.  

Župan Gašper Uršič je povedal, da se na ta račun pritožujejo vse občine. Za naslednje leto 

naj bi tudi del šolskih prevozov spravili pod redne linije oz. jih tudi kombinirali s prevozi 

zaposlenih na ETI.  

Silvo Jeram je pojasnil, da teh linij ni uvedla občina, temveč je to prišlo iz države.  

Nives Florjančič je dejala, da je potrebno ločiti med rednimi linijami, ki niso strošek občine 

in posebni linijski prevozi, ki pa so strošek občine – gre za dve različni stvari. To, da gre 

avtobus v Novake dopoldan dvakrat ni strošek občine. 

Ivan Mavri je dejal, da se morajo obnašati kot dober gospodar in odpraviti take anomalije.  

Jure Magajne je dejal, da bodo usklajevanja še potekala in pobuda bo šla, da bi se uvedla 

tudi jutranja redna linija proti Škofji Loki.  

Silvo Jeram je glede prevozov dejal, da grejo npr. na sistematske prevoze v Idrijo z redno 

linijo – do določene starosti pa je le ta zastonj. Posebni linijski prevoz bi bil pa bistveno 

dražji. 

Ivan Mavri je dejal, da bi rad, da se za to poišče optimalne rešitve. Nadaljeval je, da se glede 

divjadi dogaja veliko in sicer se ureja zakonodaja, komunikacija je boljša. Na delovni skupini 

so zadnjič podali predlog, da bi občina na simboličen način podprla mlade nove lovce. Podaril 

je, da je to za njih življenjskega pomena in če ne bodo oni sami pomagali zadevo spraviti 

naprej, bo divjadi vedno več. Rad bi, da se na občini razmisli, da bi na nek smiselni način tej 

organizaciji pomagali, da bi prišli do novih članov. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da še ni slišal za občino, ki bi to krila.  

Ivan Mavri je v nadaljevanju, predlagal, da se sredstva za asfaltacijo odseka Mrovljev grič - 

Robidensko brdo zagotovijo v rebalansu. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je g.Peternel to dal v nabor predlogov. Realno misli, da bo 

letos to težko izvedljivo. 

Ivan Mavri je dejal, da težko ali ne težko, se mu prav nič ne smilijo, saj je občina v tem 

primeru servis. 



Jure Magajne je dejal, da se več krajanov Orehka obrača na njega glede prevozov. 

Nives Florjančič je dejala, da je problem ta, ker na posebni linijski prevoz ne smejo drugi, 

kot samo otroci. 

Silvo Jeram je dejal, da on lahko pobere vse, je pa res, da je posebni linijskih prevoz drugače 

registriran.  

Jure Magajne je vprašal še kaj je s kamnito zložbo na Reki oz. kaj se bo delalo. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je zadaj sodna poravnava, da je to potrebno izvesti. Projekt 

je narejen in je bil poslan na Državno tehnično pisarno. Ko bo pregledan, bodo lahko zadevo 

peljali dalje. 

Jure Magajne je dejal, da je bilo odvetniku rečeno, da bo to še letos.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da ne morejo začeti z izvedbo, dokler zadeva ni potrjena iz 

DTP-ja. 

Silvo Jeram je vprašal, če bo to šlo pod poplavno zadevo. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da drži. 

Jure Magajne je dal predlog za asfaltacijo ceste iz Zakojce do Hudajužne. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da bo potrebno za to zagotoviti 1 mio, sicer pa je smiselno 

najprej pogledati koliko avtomobilov se dnevno pelje po tej cesti. 

Silvo Jeram je dejal, da so na njihovem koncu zelo zmanjšali investicije na cestah, zato še 

vedno pričakujejo ureditev ovinka. 

Monika Hadalin je vprašala glede igrišča, če gre za obstoječ projekt ali se je kaj spremenilo. 

David Bašelj je pojasnil, da so imeli sestanek s skupino, ki je podala svoj predlog. Zadeve 

morajo v nadaljevanju še pregledati in uskladiti.  

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da je trenutno samo idejna zasnova tega igrišča, ki ga je 

potrebno najprej legalizirati. Kljub glasnosti nekaterih v tej skupini, do sedaj nihče od teh še 

ni prišel in zadevo počistil oz. uredil, čeprav jim je občina to ponudila. Sicer pa je občina 

naročila generalno čiščenje grmovja, igrišča in okolice.  

Monika Hadalin je vprašala koliko je ocenjena vrednost. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da čez 600.000 €. 

Luka Podobnik je dejal, da je trenutno odprt razpis za optiko GOŠO 6 in večino vasi v naši 

občini je v njem zajetih.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da se je vmes dobil s firmo RUNE, ki so že pred leti pričeli s 

projektom in so občino uvrstili v predlog načrtovanja za naslednje leto. Oni zasledujejo cilj 

kjer imajo zaprto finančno strukturo oz. je profitabilno.  

David Bašelj je dejal, da ima predlog, da bi avtobuse kjer so prazne linije, preusmerili na 

druge linije npr. prevoz otrok na nogomet v Idrijo.  

Nives Florjančič je dejala, da so te linije pričeli vpeljevati s septembrom in imajo tudi tam 

sedaj kaos ter se zadeve ne rešujejo tako hitro. 

Ivan Mavri je vprašal glede fotovoltaike na šoli. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da je razpis oddan, v teku pa je javno naročilo z zbiranjem 

ponudb. 

Stanko Močnik je vprašal kako je s projektom avtobusnih postaj, ki je tekel že pred leti in se 

je vse popisovalo.  

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da je trenutno vse evidentirano, znane so tudi rešitve, 

zadeve pa je potrebno peljati po sklopih.  

Nives Florjančič je dejala, da je elaborat možno dopolniti, zahteve pa so iz meseca v mesec 

bolj težke. Sicer pa občina omogoča vsem, ki so oddaljeni več kot dva kilometra od prvega 

postajališča, subvencioniran prevoz otrok. 

Jure Podobnik je v prašal kakšna je časovnica glede OPN-ja. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da glede na spremembo zakonodaje, je realno da bo to 

izvedeno v 3 – 4 letih.  



Luka Podobnik je dejal, če so že seznanjeni, da lokacijskih preveritev po ZUREP3 ne bo več 

možno izpeljati. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bila že prej to najmanj zaželjena opcija s strani države, 

vendar so to dopuščali. 

Luka Podobnik je v nadaljevanju pohvalil projekt, ki je tekel skupaj z Gorenjo vasjo in sicer 

cesto Podpleče. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bila zadeva sprojektirana že zelo vnaprej in jo je bilo 

možno izvesti.  

Luka Podobnik je vprašal še glede javne razgrnitve za hotel, če mora biti zadeva potrjena še 

na občinskem svetu. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je del celotnega postopka javna razgrnitev in sicer, da se 

zbirajo morebitne pripombe celotne javnosti. Svoja mnenja pa morajo podati ustrezni 

mnenjedajalci in je vse odvisno od tega na kako stališče se bo postavila država. Sicer pa bi 

hotel že lahko pričeli z obnovo samskega dela. 

 

 

Župan Gašper Uršič se je na koncu zahvalil za sodelovanje in sejo zaključil ob 20.15 uri. 

 

 

            Zapisala:                                                                                                    Župan: 

          Katja Lapanja                                                                                          Gašper Uršič 

 

 

 

 

 


